
 

 

 

ｱﾝｹｰﾄにご協力ありがとうございました。皆様から頂いたご意見の一部をご紹介致します。 

今後の参考にさせていただきます。 

 

 

 

ｱﾝｹｰﾄ総数     2019 年度 7 通 Linden 1 通 Lotus 2 通 Friends Club 4 通  

１．パーティーについて（開催前後のお子様の様子） 
1.  楽しみにしている。 Lo 

2.  
ハロウィンカードを毎年楽しみにしていて、どこかに紛れつつも、どこからともなくひょっこり出てきて 3枚

集めてとっている。 
Li 

3.  楽しみにしていたようだ。 FC 

4.  いつもワクワク楽しみにしている様子。 FC 

２．進行について（時間設定・ゲームの内容・会場・案内の手紙等） 
5.  良いと思う。 Lo 

6.  以前よりも楽しめる内容になっていると思う。 FC 

３．EJC、FC 参観について  
7.  楽しく見ている。  Lo 

8.  
個人面談があると、講師の方と話しやすい。 

ベース交流を多くしてほしい。パスやエスコート人数の制限もあると思うので難しいですよね・・・。 
Li 

9.  年 2回成長や、どんな事が行われているかが知れて良い。 FC 

10.  EJC 参観、FC 参観、共に学期に一度程度で良い。 FC 

11.  
G.Sを使わなくなり、自宅でのREPも無くなったため、レッスンの様子が分からないので月 1回のオー

プンスクールを再開して欲しい。 
FC 

４．Mom’s Café について  
12.  参加した事がありません。 Lo 

５．日頃子ども達のために努力している先生に応援メッセージを！ 
13.  今後共楽しい企画を楽しみにしています。よろしくお願いいたします。 Lo 

14.  英語で挨拶、声掛けしてくださり、良い環境です。ありがとうございます。 Li 

15.  
いつも子供たちのために一生懸命レッスンを行っていただき、ありがとうございます。 

昨年よりも充実している感じがします。 
FC 

16.  
いつも本当にありがとうございます！！とても親切に丁寧に教えていただき感謝しております。 

子どもも先生たちが大好きです。 
FC 

６．ご家庭での英語の取組みについて（REP や自宅学習など） 
17.  言えば取組んでいる。嫌がっている様子は無い。 Lo 

18.  たまに宿題に取組んでいる姿を見るが、楽しそうに取組んでいる。 FC 

19.  
小学校の英語の授業では、積極的に発言することが出来ており、これもひとえにEJC、FCのおかげ

と感謝しています。「聞く」「話す」「読む」「書く」の 4技能がバランス良く伸びると良いと思う。 
FC 

７．「コドモン」についてお気づきの点を具体的にご記入ください。  

20.  
宿題のプリント、お知らせのプリントは配布して欲しい。親が宿題を確認し忘れると子供たちでコドモ

ンを確認できない。 
FC 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コドモンについて 

大変良い 3 悪い 0 

良い 2 大変悪い 0 

普通 1 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございます。 

本来全てのご意見に一つ一つお返事するべきですが、ご指摘は今後検討改善いたします。 

応援メッセージは何よりも私たちの｢励み｣になります。ありがとうございます。 

「どの子も伸びる」私たちは信じています。 

 

津久井浜学園 余郷有聡 

 

 

 

 

 


